

МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ ОПСА

"МОЛОДЁЖНОЕ ДВИЖЕНИЕ В АВАНГАРДЕ ПЕРЕМЕН В ПРОФЕССИИ"

13 декабря 2024 года наш Молодёжный совет участвовал в мероприятии, посвящённом обсуждению роли молодёжи в развитии медицинской сферы. Это поистине уникальное, вдохновляющее на новые достижения событие, которое объединило представителей различных медицинских учреждений Омского региона.



На форуме были представлены разнообразные выставки "Молодые кадры - наше будущее", демонстрирующие достижения молодых специалистов. Члены нашего Молодежного совета, Горюнова Ольга, Беша Дарья, Гумпылова Килсана, Леоненко Яна презентовали нашу выставку "В ритме молодых сердец", в которой поделились о передаче опыта и наставничестве. Раздавали буклеты, содержащие подробную информацию о нашей больнице и деятельности Молодёжного совета, продемонстрировали видеоролики и творческий фотоальбом с мероприятиями об акциях и других мероприятиях



Также, на 4 сессии "Проектная практика Ассоциации" наш председатель, член Молодёжного совета ОПСА, участник проект "Лидер Ассоциации", Колесникова Марина выступала с докладом " Поиск и отбор пациентов с артериальной гипертензией и хронической болезни почек в Омском регионе для проспективного наблюдения ", где поделилась опытом проведения научно-исследовательской деятельности.



Форум стал площадкой для обмена идеями, обсуждения актуальных вопросов и установления новых контактов между молодыми специалистами. Выражаем слова благодарности организаторам за такую уникальную возможность. Мы уверены, что такие мероприятия способствуют профессиональному росту и развитию молодых специалистов.

